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Abstract

1 BEANEH, WZWIE
ARTE b =T AT U (n)NDI Y Ta2H R 5.
g: T2 - Un), (kg ky) = g(ks, ky). (1)

IRIGEENEBW, = L fdlogdet g ¥ B THNIL, 1mgy € Un)NDHE b ¥ —j(ky, ky,t €
[0, 1)) B FAET 5.

g(kmvkmo):g(ka:aky)v g(ka:akyal) = go- (2)

ZDeE, WZWHIIML FTERI 5.
1

= tr[gtdg]® € R/Z. 3
27 Jrao [ ] €R/ (3)
zZT,
w = ——tr[g~dg]? (4)
2472

FUM)DEREERTH Y, (MEIhiz) BUZ3ou 2 MM LT

1 -1 3
Wy = —— Z 5
3 24772 / . tr [g dg] € ( )

BB THD. WIWIHOD b —F AT?OFIEMIZ L 23HEFHEEZ X2 B D/ - OHM
Th 5.

o IRILEEMNEHW YD L &, WZWIHIZER TEH\W? WZWIHDE %2 26 X 371231
TTDONINVh=ZT iz y TTEE, CS3ERE LTERMRESL L Bbh s, .
2 Unh)LOREEIOHEF A VOBEBRT BHE
2.1 25
—fIZ, UmIZBIT 52890, n BB NZADOE DI TFD LD IZHEKRTE 5. Un)iTsl
9190 " (6)
ExAT 5.

G195 =UAUT, A =diag(e",...e'"). (7)



LTDHIDNWTel £ —1THNIE, Argh = diag(f1,...,0,), [0;| < 7P —HHIZEESD. DL E,
)L I — MTF

ho1 = U(ArgA)UT (8)
NEES.
qgp ' = e (9)
THbd. gy, 2B NNZADVE Dgy (t) 1
gor(t) = e"Morgy, € [0,1] (10)
ThHAZLNS.
90, 1 DIEFE % ANEEZ TR S N7z 8 Zg10(8)1dgor () EH— 227 gogy ' = eto = e thon |ZJER

T2, giot) =e g THIEH, gio(1—t) = e i0Dhog = eithne=ihog = eitho (g g1)~lg =
6ith°1go = gm(t)J: D, WHEDNNALRS.

2.2 33X

U(n) ED35rigo, g1, 92 THR E UTHRDRHE2F =1 VA% = Un) DR FIED — DL, go&gia(t) 2%
SNRAZEHEZBZ LItk THRONS. DD,

912(t)g()_1 _ eithlzglgo—l _ eithlzeihol —. eihglg(t) (11)
9012<S7t) = ei5h012(t)907 O S S)t S 17 (12)

LRERTD.
eih(nz(o) — 91961 — eih()l, eiholg(l) — 92961 — e’ihoz (13)

IR £, 0000 0190 = 0200, P ED,

eihlgeih()l — eihoz (14)
BEALT A LIz R,
go12(s,0) = e"horz® gy — g4, (s), (15)
gora(s, 1) = e*hoz g5 = go,(s), (16)
goi2(1,t) = ez gy = g1o(1), (17)

MR T 5.
FrS2F = A Vgora(s, t)iE, THRO,1,20HF KT T 5 Z LITIER.
2.3 438

EH:%L:, U(n)J:@él)ﬁgo,ghgg,gg%iﬁ)ﬁt?5*@%37—1’f :/AB — U(n)@()‘&’)li, 2){—((90,9123(8,75)%
BOR2AEMETHEZ I ESNS.

Gra3(s,t)gg L =: ethorzs(s:t) .
IZE DTV I — MTHhgas3(s, t) 2 EFHRT H. KEIF =1 V%
go123(r, 8, t) = eiTho123(Svt)g0’ 0<rst<l )

LEET S.
go123(r, 8,t) B 5lgo, 91, g2, g3 DIEFTITMKAF T 5 T L ITHEE.
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Figure 1: m = 205 DR, BT ROBIXL3TH D, FEIIL. #Hedids = =B o#EioEElo
ARG R
24 BEMHEH

g: My = UnIZRHLUT, BEMNESHEW,ZBBCLLUC K VERE LUV, MO =MAESE| M| 20 & D
HU D, branching structure # O & DEET 5. §T5 &, |Ms|DIEREDMARAS = (0123)IZXF LT, Hi
HiDSFEIZ Lo Ty FA3 = U)W E X 5. branching structure ZEE L TW5728, BEibL & -
73R DIRFIXF LU DRIy T7E3ND T LITHER. 58, B ESHEW3IE, A3fARA%IC
B RMERODBD DI TEZ 5N 5.

Wam 3 oa) [ wlonm), (20)
A3E|M;| A®

/ w(gorza) = — /tr[g-l dgoras]? (21)

As 0123 24 EYPE) 0123440123 -

ZIT, o(A3) e {£1HE, ADMAE LMD ED /A —HERTHZHET.

3 U(n)DARIREF R OBEFUEEL

BT [ns w(go123) & ATH AL 90, glv 92,93 € U(n) P SfHBIZEHRTE 50 7
BHBNE, FFIY A5 0(A3) [1s w(goros) P T BEBUEZHL D & 5 W, DD EEBGR G R G E D7
ETHH?

e = gig5t, j=1,2,3, (22)

WZ& > TEE STV I — MTFlhoy, hoo, hos 2B AT 5.
1
/Ag w(go123) ~ oan 22tf [ho1[ho2; hos]] (23)

R TE B,
UL, BUEGRHE[Z2 T2 L, MBUSOBMLE KE T2 W3R T 54, SLIZBWTE b
B Uahrore, MUTKERZRS. 2720, glks ky, k)i
q =sinkyo, +sinkyoy + sink.o. + i(cos kg + cosk, + cosk, +m), (24)
EUT, FRESMBIZE D=2V Lzt DEH W,

o tr[gldg]P R EMCHBUE ML TRAT SR EAEL EXSNED, COFKE AT EO/E
WERENE S 5 .



4 SUQ)DIBEDEEXE

_ 610n~0'/2

0
:COS§+251nin.U'

2
Thb.
5trl90,] = (cos 5. sin 5m)

& D,

0 1

5= cos (2tr 9]),

_strlga] | jirlgo]
n= isin? z'sincos_l(ltr[ 1)
2 2 g
THEHMNS, TILVI— MiFIE
I 2 rloe]
b= 5T O = cos (5trlg] isincos~!(4tr[g])

THZLN5.
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